



In conformità al Regolamento 305/2011/EU del Parlamento Europeo e del Consiglio del 9 marzo 2011 (Regolamento Prodotti da Costruzione o CPR), questo certificato si applica al prodotto da costruzione

# Legno strutturale classificato secondo la resistenza – Uso Fiume, Uso Trieste

In conformità alla specifica di prodotti delineati nell'appendice attuale fabricato da

### **VENDER LEGNAMI SRL**

Via del Teroldego n. 15 IT-38016 Mezzocorona (TN)

è fabbricato nello/negli stabilimento(i) di produzione

## IT-38016 Mezzocorona (TN), Via del Teroldego n. 15

Questo certificato attesta che tutte le disposizioni riguardanti la valutazione e la verifica della costanza della prestazione e le prestazioni descritte nell' ETA

#### ETA-11/0219

stanno applicati per le prestazioni citati in questo certificati conforme al sistema 2+ e che il controllo di produzione aziendale compia tutti gli ordini prescritti per queste prestazioni.

Numero del certificato: 1359-CPR-0410

Data di primo rilascio: 23.03.2012 (in conformità a CPD)

Data di rilascio: 20.04.2015

Questo certificato ha validità sino a che l'ETA rimane valido e le condizioni di produzione nello stabilimento o il controllo di produzione in fabbrica non subiscano modifiche significative o fino a quando il certifacto pronvenga sospeso o ritirato dal centro di certificacione.

La validità del certificato deve stata verificata al di sotto www.holzforschung.at.

Dr. Michael Golser

Autorizzato alla firma



r. Manfred Brandstätter
Direttore dell' ufficio di

certificazione

# Allegato al Certificato 1359-CPR-0410





#### Ambito di validità della certificazione:

Legno strutturale classificato secondo la resistenza - Tronchi squadrati da impiegare come elementi strutturali negli edifici e opere di ingegneria civile (Uso Fiume, Uso Trieste)

Specie legnosa	Prodotto	Provenienza	Selezione visiva	Classe a vista
PCAB - Picea abies Abete rosso	Uso Fiume Uso Trieste	Europa centrale, Norditalia, Ardenne (Belgio)	ETA-11/0219	UFS/A UTS/A
ABAL - Abies alba Abete bianco	Uso Fiume Uso Trieste	Europa centrale, Norditalia, Ardenne (Belgio)	ETA-11/0219	UFS/A UTS/A
LADC – Larix decidua Larice	Uso Fiume Uso Trieste	Europa centrale, Norditalia, Ardenne (Belgio)	ETA-11/0219	UFS/A UTS/A
Combinazione WPCA - Abete rosso, Abete bianco	Uso Fiume Uso Trieste	Europa centrale, Norditalia, Ardenne (Belgio)	ETA-11/0219	UFS/A UTS/A

Reazione al fuoco:

D-s2, d0

Durabilità (senza trattamento protettivo

secondo EN 350-2

del legno):